

В пользу дальнейшего роста евро играет технический анализ: согласно графикам, пара евро/доллар торгуется выше ключевого уровня поддержки на 1.4832 и уже не раз проходила через отметку 1.5000. Указанный уровень поддержки является линией 55-дневной скользящей средней, - пробив ее и закрепившись выше, евро ощутимо увеличил свои шансы на длительную фазу роста.

Таким образом, продолжение восходящего тренда на Форекс для единой европейской валюты может привести ее к уровню 1.5285, что станет наибольшей отметкой за последние 15 месяцев - такой вариант формирования событий возможен при сбережении внешней конъюнктуры на рынках. Что касается нынешней ситуации на валютном рынке, то во второй половине дня движения на Форекс снова имеют шанс стать довольно резкими: будут выпущены даны по ADP/Macroeconomic Advisors, которые традиционно предваряют пятничный отчет - в том случае, если они выйдут подходящими (а, скорее всего, они продемонстрируют минимальные сокращения с лета 2008 года), нисходящее перемещение "американца" может усилиться.

Масла в огонь вполне может подлить и "Бежевая книга" ФРС, какая будет обнародована сегодня вечером - ее публикация также может оказать давление на впечатлительный доллар. Относительно прочих валютных пар сообщим, что в среду \$/JPY торгуется выше уровня 87.00, EUR/JPY прошла выше и закрепилась у 130.00.

Товарные валюты также не стали исключением и укрепились против "бакса": AUD/\$ торгуется выше 0.9200, а NZD/USD прошла уровень 0.7300, в то время как USD/CAD в противовес уменьшилась до 1.0400. организация Straighthold Investment Group представлена торговой **Форекс маркой Lite Forex**. Стратегической площадкой осуществления деятельности является биржа форекс. Каждый форекс трейдер (организация предоставляет данные как форекс начинающим, так и профи) откроет для себя значимые тонкости работы на форекс и сможет принять участие в различных Форекс конкурсах для брокеров.